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1) LAKE = ZEHB = 90° yVy
“~ AMAKE CO AEHB
LAEK = ZB (CY upu KE || BC u cek. AB) v
HE HB
2) 3_4 AK KE
X 2
X =15

OTBerT: 1,5.
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3) —=
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X =2,5

OTBerT: 2,5.

1) ACBE CO ACAD




Knaccnaa paooma.

IponopuuonaivHvle ompe3Ku 6
NPAMOY20IbHOM MPeEYy20ibHUKE
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P H a

MH — nepruneHuKyJaAap
MP — HaKJIOHHAaA
T4. H — OCHOBaHMeE NEePIIeHAUKY/IApa

T™d. P — OCHOBaHHME HAKJIOHHOMN

PH — npoexnua HakKJIOHHOU MP Ha
MPpAMYIO a
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AABC . AABD o nBym erIaM\

AHaAJIOIrM4YHO,

AC_AB
AB AD

AB*=AC-AD

AB=JAC-AD

a=\/c-ac
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AABD . ABCD o aByMm yrijiam

N

| BD AD
N\ DC  BD

N BD? = AD - DC

b, ¢ BD=JVAD DC

h=y
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baun — onpoc. Hanaure CH.

B
20 CH=\/5.—20=10
5
| v
C A

OTBeT: 10.



baun, — onpoc. Hanmaure MC.

C
v
M BM =./AM -MC
16 2 2
12 12 =+16-x
y .“JB 16x = 144

xX=09

OTBerT: 9.



baun — onpoc. Hamaure AB, BC.

B AB =.AC-AE

AB =25-10 = 5V10

A 10 E 15 C

BC = JAC-CE
BC =25 15 = 5\/15

OtBeT: 5110, 5\@ -



3anaua. Haugure x, y, Z.

N NP = {MP.-PK
/\ 2 2
6=z-12
y X
6 127 = 36
Z=3
M zZ P 12 K
MN = /MK - MP NK = MK - PK
y=.J15-3 X =./15-12
y=4353 Yy=.3534

y=35 y=3-2-/5=65
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domvalmiHee 3aaaHuve

Pemmure 3amauy:

Touka H aBndercda ocHOBaHHEM BEHI-
COTHI, IIPOBEIeHHOM M3 BepIIMHBI OIpsAMOro yria B
TpeyroabHuka ABC k runorenyse AC (puc. 4).
Haiigure gamay cropoHbl AB, eciu AH = 6,
AC=24,
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